

În atenția Biroului de Registru Agricol, Cadastru și Agricultură al comunei Cacica,

Bună ziua!

Având în vedere că ne aflăm în perioada în care fermierii se adresează primăriei pentru obținerea adeverințelor APIA, vă rugăm să vă implicați în informarea acestora privind oportunitatea de a accesa fondurile PNRR pentru împădurirea terenurilor agricole de calitate slabă sau pentru crearea de perdele forestiere.

În acest sens, vă rugăm să tipăriți și să țineți la îndemână următoarea listă a inginerilor silvici atestați pentru elaborarea proiectelor tehnice de împădurire: <https://www.primaimpadurire.ro/proiectanti/>

Pe [primaimpadurire.ro](https://www.primaimpadurire.ro) găsiți, de asemenea, un rezumat al ghidului de finanțare, oferte de puieți de la peste 50 de pepiniere silvice, precum și un link de invitație către un grup de Whatsapp, dedicat informării potențialilor aplicanți.

Data limită pentru depunerea dosarelor, în cazul în care nu va exista o prelungire, este 23 ianuarie 2026, dar pentru că eliberarea tuturor avizelor durează câteva luni bune, demersurile trebuie să înceapă cât mai curând. Fondurile sunt suficiente, dar e nevoie de implicarea tuturor pentru realizarea unei rate de absorbție cât mai bună.

Nivelul de finanțare este de 100%, la care se adaugă o compensație pentru pierderea de venit agricol de 190 de euro/ha/an timp de 12 ani și o primă pentru sechestrarea forestieră a dioxidului de carbon de 456 de euro/ha/an timp de 20 de ani, cu mențiunea că există un proiect de OUG prin care prima de sechestrare forestieră a carbonului ar putea crește în curând la 640 euro/ha/an.

UAT-urile sunt și ele eligibile pentru accesarea măsurii în aceleași condiții ca și entitățile private, cu decontarea tuturor lucrărilor de proiectare, înființare și întreținere.

Cu mulțumiri pentru implicare,

Ionuț Părăușanu,  
Asociația 100% pentru mediu  
0727 769 509

## Județul Suceava

Samoilă Costel 0752433272 Vadu Moldovei

Boicu Vasile 0742559458 Comuna Vama

Accipiter SRL  
(Samoilă Costel, Filip Liviu, Ieșanu Constantin Stelian) 0752433272 Vadu Moldovei

Natur Logistics SRL  
(Natur Logistics SRL / Clinovschi Florin, Boicu Vasile, Posa Bogdan) 0747 532 695 Suceava

S.C. ACCIPITER SRL  
(Samoilă Costel Ieșanu, Constantin Stelian, Filip Liviu,) 0752433272 Vadu Moldovei